
 

 

参加には、「Google
グ ー グ ル

 Ｃlassroom
ク ラ ス ル ー ム

」「Google
グ ー グ ル

 Meet
ミ ー ト

」の 2 つのアプリを入れる必要があります。 

 

＜iPhone の場合＞ 

1.「App Store」アプリを

開く 

2.「classroom」と入力し

て「検索」を押す 

3.「Google Classroom」が出

たら「入手」を押す 

4.本人確認をしたあと、「イ

ンストール」を押す 

 

   

＜スマホ(Android)の場合＞ 

1.「Play ストア」アプリを

開く 

2.「classroom」と入力し

て「検索」を押す 

3.「Google Classroom」が出

たら「インストール」を押す 

4.インストールが終わった

ら「開く」を押す 

 
  

 

＜iPhone・スマホ(Android)共通＞ 

5.アプリが開いたら 

「使用する」を押す 

6.アカウントの選択画面

が出たら「アカウントを

追加」で OK を押す 

7.学校からお知らせした「アカ

ウント名」を、「メールアドレス

または電話番号」欄に入力 

8. 学校からお知らせした

「パスワード」を入力し

「次へ」を押す 

 

 

  

Google Classroom の準備(iPhone・スマホ） 
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9.自分で決めた覚えやすい

パスワードを 2 か所に入力 

10.「同意する」を押す 11.役割の選択で「生徒」

を押す 

12.招待された全部のク

ラスに「承諾」を押す 

 

 

  

次に、おもての 1～4 と同じ流れで「Google Meet」のアプリを検索して、インストールしてください。 

こちらは設定不要です。                           これで準備は終わりです！ 

 

 

 

参加には、「Google
グ ー グ ル

 Chrome
ク ロ ー ム

」というアプリを入れる必要があります。 

(既に使用している場合は不要です) 

 

1.検索サイトで 

「googlechrome」を検索 

2.「Chrome をダウンロー

ド」を押してダウンロード 

3.この表示が出たら「実行」・

「保存」を押す 

4. Google chrome を開き

「クラスルーム」と検索 

  
  

5.「Classroom 指導と学

習を管理」を押す 

6.「Classroom にアクセス」

を押す 

7. 学校からお知らせした「ア

カウント名」を「メールアドレ

スまたは電話番号」欄に入力 

8. 学校からお知らせした「パ

スワード」を入力 

    

9. 自分で決めた覚えやすい

パスワードを 2 か所に入力 

10. 「続行」を押す 

 

11.「役割を選ぶ」で「私は

生徒です」を押す 

12.招待された全部のク

ラスに「承諾」を押す 

  

  

Google Classroom の準備 (パソコン） 

これで準備は終わりです！ 

 このマニュアルは学校ホームページにもカラーで掲載しています。あわせてご覧ください 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Google Classroom 終了後のログアウト方法 


